



2023年1月27日

東京都港区海岸1-15-1 スズエベイディウム5階  
株式会社DNAチップ研究所  
代表取締役社長 的場 亮  
(コード番号 : 2397 東証スタンダード)  
問合せ先 : 総務部 大塚 勉  
電話番号 : 03-5777-1700 (代表)

(訂正・数値データ訂正)「2023年3月期第3四半期決算短信〔日本基準〕(非連結)」の  
一部訂正について

当社は、2023年1月24日に開示しました「2023年3月期第3四半期決算短信〔日本基準〕(非連結)」について一部誤りがありましたので、下記の通り訂正いたします。

また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信致します。

1. 訂正の理由及び内容

- (1) 四半期貸借対照表 前事業年度における買掛金の金額誤り  
金額の誤りがございました。
- (2) 四半期損益計算書 売上総利益の表示の誤り  
売上総利益又は売上総損失(Δ)の両建て表示になっておりませんでした。
- (3) 四半期財務諸表に関する注記事項 株主資本の金額に著しい変動があった場合  
の注記記載漏れ  
第2四半期に発生した事象につき、注記の記載が漏れておりました。

2. 訂正箇所

訂正箇所には下線を付して表示しております。

2. 四半期財務諸表及び主な注記

(1) 四半期貸借対照表

<修正前>

	前事業年度 (2022年3月31日)	当第3四半期会計期間 (2022年12月31日)
買掛金	<u>47,478</u>	41,408

<修正後>

	前事業年度 (2022年3月31日)	当第3四半期会計期間 (2022年12月31日)
買掛金	<u>47,476</u>	41,408

(2) 四半期損益計算書

<修正前>

売上総利益

<修正後>

売上総利益又は売上総損失(Δ)

(3) 四半期財務諸表に関する注記事項

(株主資本の金額に著しい変動があった場合の注記)

<修正前>

該当事項はありません。

<修正後>

2022年7月13日付け取締役会決議に基づき当社役員(監査等委員を除く)及び従業員に対し特定譲渡制限付株式としての新株が発行されております。これにより、資本金及び資本準備金がそれぞれ10,060千円増加しております。この結果、当第3四半期会計期間末において資本金が652,499千円、資本準備金が680,078千円となっております。

以上